

2019-02-05 **В сердцах благодарных потомков**

День памяти В.И. Ленина в районах области

Борисоглебск

Коммунисты города Борисоглебска, а также неравнодушные горожане собрались на возложение живых цветов к памятнику В.И. Ленину, чтобы отдать дань памяти великому человеку, коренным образом изменившему положение трудового народа, провозгласившему права и свободы граждан страны Советов, которые оставались незыблемыми на протяжении многих десятилетий.

За семьдесят лет Советской власти наше государство стало одним из самых сильных и влиятельных в мире. Идеи Ленина, заложенные в основу советской системы, оказались жизнеспособными и эффективными. Он создал теорию революции и сумел эту теорию применить на практике. Он впервые в мире с помощью партии большевиков создал общество, свободное от эксплуатации человека человеком. Стал основателем истинно народного государства - Союза Советских Социалистических Республик.

В трудное для всех нас время нужно помнить о заслугах человека, благодаря которому Россия смогла добиться выдающихся высот, победить фашизм, покорить космос и сделать огромный шаг к построению справедливого общества, - подчеркнул первый секретарь Борисоглебского райкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов Борисоглебской городской Думы А.А. Сухинин.

Нижнедевицк

На возложение цветов к памятнику В.И. Ленину собралось несколько десятков человек.

Колонну жителей райцентра возглавил секретарь райкома В.А. Черхунин. Выступая перед участниками акции, он подчеркнул, что с именем В.И. Ленина связаны как Великая Октябрьская социалистическая революция, так и советское социалистическое время с его достижениями, признанными всем миром. Бесплатное образование и медицина, доступное жильё, честный труд без страха потерять работу... Всего этого так не хватает сегодня, поэтому люди будут обязательно бороться за то, чтобы вернуть утраченное, и Россия вернётся к обновлённому социализму. Тему возрождения социализма поддержал ещё один выступавший – В.П. Сидоров, а Н.И. Шмойлова выразила благодарность райкому за то, что удалось добиться сохранения памятника В.И. Ленину на прежнем месте, на его ремонт и благоустройство прилегающей территории заложены средства в бюджете.

Острогожск



Лидер коммунистов района, руководитель фракции КПРФ в райсовете Н.А. Капустин, выступая на традиционной памятной акции, отметил, что смерть Владимира Ильича Ленина стала тяжелой невосполнимой утратой для созданных им Коммунистической партии и Советского государства, для всего мирового сообщества.

Ленина нет с нами 95-лет, но лозунг, которые выдвинули наши предшественники в конце XIX - начале XX века: «Социализм или варварство», сейчас звучат как нельзя актуально. В государстве, которое было создано под руководством В.И. Ленина, все люди жили в мире и дружбе, а во главе угла стоял труд. Сегодня мы видим, как живут все 15 бывших республик СССР, в которых почти во всех хозяйничает капитал. Мы видим, какое варварство творится на территории Украины. Думающие люди ищут выход из создавшегося тупика, поэтому труды В.И. Ленина все больше привлекают к себе внимание, даже молодое поколение заново берется за их прочтение.

Собравшиеся почтили память о В.И. Ленине минутой молчания и возложили к его памятнику красные гвоздики.